

Preful 4 Lei

1-13

P 3892

P. 3892.14

Anul II. No. 1. - 13 Satu-Mare 5 Sept. 1937.

P. 3892.

Biblioteca Universitatii Regale Ferdinand I.  
Cluj Napoca  
707-1338

# Curierul Sportiv

Organ de sport românesc

Apare sub conducerea un ei comitei

Redacția și administrația  
SA TU-MARE  
STRADA CUZA VODĂ 4.  
TELEFON: 414  
APARE IN FIECARE LUNI

De mult se necesită apariția unui organ sportiv românesc și cu bucurie salut mișcarea în această direcție a tinerilor sportmani sătmăreni. Olimpia va ști, să sprijine și de data aceasta, ca în trecut orice mișcare sportivă românească. În Pragul noului sportiv din partea Olimpiei asigurăm publicului sătmăreni și viața sportivă din țară, că suntem pătrunși de responsabilitatea, ce o avem de a reprezenta, ca singură grupare „românească” în Div. A. din Sătmăru sportul românesc în această categorie superioară și vom depune tot efortul atât conducerea, cât și echipei pentru bună reușită. Cerem sprijinul tuturor sportivilor bineintenționați și izbânda nu ne va lipsi Sănătate.

ADVOCAT ZACIU GH. FELICIAN  
președintele sc. f. al  
Olimpiei.

Aderată promovare a sportului românesc nu se poate altcum închipui decât prin un organ de publicitate bine redactat, care să combată orice tentativă menită de a deraia dela adevăratul scop, a distruge microbii cari pot și cel mai puternic organ bine dezvoltat să-l nimicească.

Deci lozincă DVoastre trebuie să fie lupta permanentă contra tuturor cari nu servesc cu sinceritate, conștiință și cu inimă dezvoltarea și prosperarea sportului Românesc.

Cu Dumnezeu înainte.

TEOFIL DEMETER.

## Divizia A.

**Campioana Divizei B. Phonix din Bala-Mare a debutat în campionat prin o victorie categorică asupra Jiului**

# Phonix-- Jiul 4:0 (1-0)

Spectatori 2000.

Arbitru: Măcian (Arad) bun.)

La ora 3 se vedea deja că promovarea grupării Phonix în divizia A. va asigura o asis-

tență, numeroasă căci porțile terenului sunt inundate de lume ca să-și poată asigura, un loc cât mai bun pentru a urmări lupta ce se va da pe teren pentru cele două puncte. Matchul de deschidere a fost disputat între juniorii

Tricolorului cari au bătut pe pitici Phonixului la 4:0. Fix la ora 4 echipele intră în aplauzele publicului pe teren în următoarele formații:

**PHONIX**

Ferenc

Sikola, Holzman

Seremi II, Sava, Kert

Seremi IV, Seremi III, Telegdi, Freiberg, Stetz

Bulea, Medve III, Bulig, Medve I, Golgotiu

Sule, Scovran, Covaci

Pavicići, Mocian

Kiss

**JIUL**

Jiul alege, Phonix începe și imediat se vede că halfia Phonixului este în zi bună și timp de 10 minute presează, dar apărarea Jiului e la loc. Kiss, are mult de lucru rând pe rând prinde bombele traie de Dome și Stetz. Jiul atacă mai mult prin aripa stângă dar culpul Sikola și Holzma

sunt de netrecut așa că Ferencz nu are ce apăra. După atacuri neconținute din acțiune frumoasă, mingea trecând de la Sava la Seremi IV acesta pasează la Dome care printr'un lovitură puternică deschide scorul

1:0

Publicul prinde curaj și își îmbărbătează înconținut echipa, dar Jiul nu se intimidă și jocul are o înfățișare de toată frumusețea.

În repriza doua în primele minute domină Jiul dar apărarea și halfia e în așa zi încât nu lasă nimic să treacă. În minutul 60 mingea de la Seremi II trece la Sava acesta deschide pe Stetz iar din centrarea acestuia Dorne prin o lovitură plasată pecetluște soarea matchului

2:0

Jiul pare demoralizat în schimb Phönix forțează ca să mărească scorul. Incepând de aici nu există decât o echipă pe teren Phönix. Atacuri după atacuri se succed la poarte Jiului și în minutul 73 Seremi IV. marchează al treilea gol.

Încurajat de public, Phönix joacă cu mare poftă și în minutul 88. Telegdi stabilește scorul final.

4:0

În utimile minute Phönix face mai mult un joc de demonstrație ca să treacă timpul. Măcian anunță sfârșitul, iar publicul inundă pe teren ca să felicite jucători cari de fapt și-au făcut datoria.

Phönix cu jocul arătat în partida de azi a dovedit că pe merit a câștigat campionatul divizie B. și că va fi o echipă fruntașe și în divizia A. Aducerea unui nou antrenor în posesia lui Jeni a fost o bună inspirație căci acesta sa dovedit un bun profesor a balonului rotund. Timp de o lună a putut să dea jucătorilor o condiție fizică complectă și a căutat să capaciteze jucători că fotbalul se joacă pentru rezultat și nu pentru a purta balonul de la unul la altul timp de 90 m. Dacă jucători îl vor asculta căci material este, Phönix va deveni o grupare mare.

Apărarea în mediata foarte bună Ferencz nu a avut ce apăra, în schimb Sicola și Holzman o pereche de fundași ideală. Partea cea mai bună a echipei a fost încontestabil linia de halfi dintre cari ar fi păcat să-l relevăm pe unul fiind toți trei la fel de buni. Seremi IV. foarte bun, inteligent se înțelege de minune cu Dome. Dome acelaș pușcaș, eficacitatea și-a dovedit-o și azi prin două goluri. Freiberg rafinat — bun, — Telegdi și Stetz n'au ajuns la nivelul celorlalți dar ambi au fost de folos echipei.

Jiul n'a contat decât în repriza I-a. Cunoșteam în ei o echipă robustă azi au fost lipsiți de condiție fizică complet. Lipsa unui antrenor bun se observă. Cei mai buni oameni i-a avut în Bulea, Kiss, Scrovan și Covaci.

#### Declarații după match.

Jeni antrenorul Phönixului: Echipa a jucat bine. scorul realizat este real și cred că dacă băieții mă vor asculta, atunci vom face multe surprize plăcute.

Ing. Mauscopf: Cred că am dovedit că am ajuns campioni pe merit și că nu suntem pentru distrugerea sportului românesc, din contră ne vom întări cadrele cu elemente românești.

— În probele atletice ce se dispută pentru cupa Balcanică România conduse cu 30 p. Grecia 23 și Jugoslavia 18.

Prassler I. care era plecat în Franța, noprind extrădarea din partea federației sa refuză la Arad.

# Crisana - Universitatea

## 4:1 (2:0)

### ORADEA

Arbitru Ritter Timișoara. În fața 1000 de spectatori Crisana a fost net superioară Universității. Chiar în minutul 2 și 11. Szöke marchează pentru Crisana. Universitatea nu se intimidă și restul reprizei se apără eroic.

În repriza doua Crisana în minutele 18 și 43 marchează prin Malița și Hodoșan iar Universitatea prin David din 11 m. De la Crisana sau remarcat Szöke, Micu, Nagy, și Szabo iar de la Universitatea. Moldovan, și David care a fost cel mai bun din 22.

# Gloria - ACFR 1:1 (1:1)

### ARAD

Arbitru Chiciu (Timișoara). A. C. F. R. S'a dovedit că merită locul în Divizia A. câștigând pe teren străin un punct la Arad. La înce-

put Gloria atacă și în minutul 23. Mercea dintr'o acțiune personală deschide scorul Acfr nu descurajază și după mai multe atacuri egalizează prin Georgescu. Repriza două aduce un joc slab în care Mercea ratează un penalti.

### BUCUREȘTI

#### Unirea Tricolor—D.U.I.G. 3:1 (0:1)

3000 spectatori. În repriză Duig e mai bună și în m. 15 marchează prin Constantinescu. În repriza doua Iordache marchează de 3 ori în poarta Duigului. A arbitrat corect. Lt.

Buckner.

### CERNAUȚI

#### Dragoș Vodă—Vulturi 2:0 (0:0).

2500 Spectatori. Arbitru Radu Irimescu Iași. Au marcat: Cacerovschi și Schmid.

## Divizia B.

Tricolor lipsiți serviciile lui Sepsi după un ghinion mare pierd în fața Stăruinței

# Stăruința—Tricolor

## 3:1 (1:0)

Arbitru: Dr. Russu.

Tricolor a jucat în următoarea formație Habină—Hornyak, Marian—Kert II, Kert I, Feher—Boitaș, Decei, Gallis, Ignatovici, Gaspar. Repriza primă Tricolor atacă neconținut dar înaintași prind o zi proastă și ratează rând pe rând ocazii după ocazii.

În numitul 25 bombă a lui Boitaș se oprește în bară. Încurajată de apinonul Tricolorului Stăruința își revine și prin Hanga marchează în minutul 35. În repriza doua chear în minutul 3. acelaș Hanga mărește scorul la 2:0.

Tricolor nu descurajează și în minutul 21 după o fază de toată frumusețea reduce scorul la 2:1.

Se crede că Tricolor va egală când Pop printr'o acțiune personală mărește a 3-lea gol pentru Stăruința stabilind scorul la 3:1.

După jocul demonstrat pe teren Tricolor nu trebuia să piardă această partidă meritând cel puțin un egal. Dar înaintarea n'a exis-

tat decât prin Galiss și Boitaș achizițiile ne dând satisfacție. Din linia de halfi singurul Feher s'a remarcat, iar apărarea a simțit lipsa lui Sepsi.

Stăruința a rămas aceiaș echipă care acasă la ea e imbatibilă. Cei mai buni au fost Hanga, Lucaci și Fabian.

—o—

Timișoara: CAMT—Mureșul 13:2 (6:2).

Simeria CFR—Prahova 5:0 (1:0).

Sibiu: U.D.R.—S.G.S. 4:2 (2:2).

Craiova:: Rovine—Victoria 5:0 (2:0).

București: Victoria (Constanța)—Macabi 3:0 (2:0).

Galați: D.V.A.—Craiu-Iovan 1:1 (1:0).

Ploești: Tricolor—Telefon Club 3:0 (1:0).

Chișinău: Franco Română—Sporting 3:1 (0:1).

Rădăuți: Gloria CFR—Hatmanul 5:3 (1:2).

CUPA SATMARULUI

**Barkochba terminând la egalitate  
cu Oșana s'a calificat pentru finală**

# Oșana—Barkochba

## 1:1 (1:1)

**Au marcat Pop I. și Zicherman**

Arbitru: Pop Gheorghe.

Cea de a doua partidă dintre semifinaliste. Cupei Municipiului Satu-Mare, s'a terminat printr'un draw. Barkochba datorita însă avansului luat în primul match, câștigat cu 4:1, s'a calificat pentru finală, urmând să înfrunte pe S. S. Satu-Mare.

Jocul deși destul de animat n'a fost de o factură superioară, acțiunile au păcătuțit prin lipsa de claritate, nici una din echipe încă n'a ajuns să-și sudeze comportamentele, Oșana deși s'a prezentat cu 2 rezerveaze, putea să câștige matchul, marcând oarecare superioritate în jocul de câmp.

### JOCUL

La fluierul Dlui Pop Gheorghe echipele de prezintă în următoarea formație:

**Oșana:** Lipiczki — Abrudan, Sabău I — Tătar, Astaluș I, Silvășan — Fabian, Holđ, Rocoșni, Sabău II, Pop I.

**Barkochba:** Farkas — Mandel, Rot — Katzender, Herskovits, Mandel — Zicherman, Farkas III, Farkas II, Berger, Riderman.

Mingea pornită dela centru, intră imediat în posesia Oșanei, care se apropie de poartă, faza rămâne fără rezultat. Barkochba reacționează, dar Sabău I salvează, o fază similară este lămurită de Abrudan.

În min. 10 Rocoșni intră în joc și cu aceasta înaintarea Oșanei joacă mai legat și începe să domine ușor. În min. 15 Pop trimite o minge puternică ce ocelești de puțin poarta.

**Oșana—Barkochba 1:0.**

O fază clară creiată de tripletă, se termină printr'o deschidere — printre doi și Pop I. printr'un șot plasat deschide scorul.

Barkochba reacționează, dar toate eforturile se irosesc în fața apărării Oșani. În min. 20 Lipiczki reține fără dificultate o minge trasă de Zicherman.

În min. 30 Silvășan intră cu forță în Herskovits, care este nevoit să părăsească terenul rănit.

Urmează un joc de centru, niciuna din echipe nu reușeste să devină periculoasă, până în min. 30, când Zicherman trage puternic în bară.

### EGALAREA.

În min. 44 Zicherman reușeste să egaleze printr'o frumoasă lovitură de cap, în urma unui corner bine executat de Berger.

### Repriza 2-a.

În repriza secundă jocul devine mai animat și Oșana scapă o ocazie bună de a-și asigura avantajul, Sabău, trăgând din apropiere peste bară. Oșana joacă mai legat, Astaluș I. servește înaintării mingii, utile, cari nu pot fi însă exploatare, e rândul Barkochbei să devină agresivă și Lipiczki reușeste cu greu să deposedeze pe Riderman de balon. Până la sfârșit jocul are acelaș aspect, ambele echipe ratând ocazii destul de clare.

*Cum au jucat.* Oșana, n'a reușit să-și facă jocul obișnuit, a fost totuși bună, s'au remarcat: Abrudan, Astaluș, Sabău și Lipiczki. Dela Barkochba s'au impus, Riderman, Katzender și Farkas III. A arbitrat cu mici scăpări Pop Gh.

### Străinătate

## Campionatul în Ungaria nu a adus nici o surpriză

**HUNGARIA—SZÜRKETAAI 7:0 (5:0).**

Jocul a fost tot timpul la discreția campionilor golurile au fost marcate de Müller 3 (două din 11 m), Cseh (2) și Horvath (2).

**FERENCVAROS—KISPEST 4:3 (3:2).**

Ferencvaros a câștigat cu greu și cu puțin noroc Kispest putea să facă surpriză zile golurile au fost marcate de Sarosi 3 (1 din 11 m.) și Tancos pentru Ferencvaros Nemes 2 și Varga pentru Kispest.

**NEMZETI—BOCSKAI 1:0 (1:0).**

Bocskai perde deja al 3 match consecutiv. A marcat Kisalagi.

**UJPEST—BUDAFOK 5:0 (4:0).**

Ujpest și-a asigurat Victoria deja în repriza I-a.

Punctele au fost marcate prin Kocsis 2, Zsengellér, Kállai și Pusztai.

**PHOBUS—BUDAI 11 3:0 (2:0).**

Un match care a fost tot timpul la discreția Phobusului.

Punctele au fost marcate de Törös II (2) și Beky.

**TÖREKVÉS—ETO 3:0 (1:0).**

Au marcat Regos II, Gere și Gielay.

### SZEGEDIN

**ELEKTROMOS—SZEGED 2:1 (1:0).**

Un match în care echipele au fost de forțe egale câștigând echipa cu mai mult noroc.

Punctele au fost marcate de Toth și Szendrödi pentru Electromos și Korany II din 11 m. pentru Szeged.

### CEHOSLOVACIA

Bratislava—Sparta 1:1, Slavia—Nachod 3:1, Zidenice—Prostey 6:0.

### AMICALE

Ripensia—Amefa 3:2 (1:1).

Victoria (Cluj)—Bistrița 6:0 (2:0).

### BOX

Sâmbătă seară pe arena Venus în fața de 10 mii spectatori s'a disputat gala de box pentru campionatele profesionale.

Cat. Pană: Sandu bate la puncte pe Răpeanu. Cat. Ușoară: Lucian Popescu—Gh. Popescu egalitate.

Cat. Mijlocie: Milică Teodorescu bate pe Doculescu la puncte.

Cat. Grea: Serbănescu bate prin abandon repriza 6 pe Moți Spakov.

La Timișoara au început campionatele Micii Antante de Box unde România conduce.

Cat. Muscă: Zeinea (R) bate la Puncte Ribar (C).

Cat. Cocos: Așca (R) bate Simek (C).

Cat. Pană: Gilicze (R) bate Cubat (C).

Cat. Mijlocie: Nistor (R) bate K. O. rep. II. Heller.

Cat. Ușoară: Scalesky (C) bate Savici (R).

Cat. Semi-Mijlocie: Condola (C) bate Ve-haus (J).

Cat. Semi-Grea: Hladuyc (J) bate Jancorschy (C).

Cat. Grea: Gporec (J) bate K. O. rep. II. Copecec (C).

Sept. 12.

Ora 16. Arena Phönix.

### CHINEZUL—PHONIX

(Timișoara — Baia-Mare.)

— Duminecă dimineață Olimpia în match de antrenament a învins Stăruința la 11:1. Olimpia e în formă așa că Duminecă vom putea asista la un match frumos.

— Ferencvaros a cerut ca pentru finala cupei Europei Centrale să se delege la tuse un arbitru român.

— Müller pentru care s'a făcut atâta vâlvă a fost cerut de Racing Strassbourg pentru suma de 800.000 lei. Dar Hungaria nu vrea să știe de transferarea lui.

— Comisia Cupei României a întocmit programul turul al 2-lea în care din regiunea noastră a programat pe Oșana—Barkoba teren Oșana.

— Sportul Studentesc în match de antrenament a dispus de Venus cu 3:2 (2:1) prin punctele marcate de Gică Popescu, Beffa în propria poartă, Postăvaru pt. Sp. Studentesc și Niculescu (2) pentru Venus.

— Finalista cupei Europei centrale Lazio din Roma probabil va fi angajată pentru două matchuri la București.

Sept. 12.

Ora 11. Teren Tricolor.

### C.F.R.—TRICOLOR

(Simeria — Baia-Mare.)

6 SEPT.

# România- Jugoslavia

LA BELGRAD

Azi după masă echipa națională a României, dispută cel mai important match al anului cu veșnica rivallă Jugoslavia la Belgrad, pentru cupa Beneș. Echipa Jugoslaviei pe teren propriu s'a dovedit imbatibilă totuși noi credem că echipa noastră va lupta cu toată știința și dacă însufletirea nu va lipsi atunci vom putea înregistra încă o victorie a culorilor românești. Matchul se va transmite la Radio ora 17.30.

Echipele vor avea următoarea înfățișare.

					Jugoslavia
					Glaser
	Higl				Matasici
	Kokotovici		Gaier		Gogasnic
Tirnanici		Marianovici			Zecevici
	Valerianovici		Vuiadinovici		
Dobai	Bodola	Baratki	Schwartz	Bindea	
	Rafinski	Juhasz	Vintilă		
	Felecan		Sfera		
			Sadovski		

România

12 Sept. Ora 17 teren Olimpia  
UNIREA TRICOLOR—OLIMPIA  
(București) (Satu-Mare)

## Programul Diviziei Naționale A. și B.

După amânarea Campionatului Național, comitetul Federal a hotărât ca programul să rămână același, iar matchurile rămase restante să se joace la 28 Nov.

### DIVIZIA NAȚIONALĂ A.

SERIA I-A.

12 Septembrie 1937.

CAO—Rapid la Oradea.  
DUIG—Victoria la Brăila.  
Olimpia CFR—Unirea Tricolor la Satu-Mare.  
Jiul—AMEFA la Petroșani.  
Phoenix—Chinezul la Baia-Mare.

19 Septembrie 1937.

Rapid—Unirea Tric. la București  
AMEFA—DUIG la Arad  
Victoria—Phoenix la Cluj  
Chinezul—CAO la Timișoara  
Jiul—Olimpia la Petroșani

26 Septembrie 1937.

Unirea Tricolor—CAO la București  
AMEFA—Chinezul la Arad  
Phoenix—Rapid la Baia-Mare  
Olimpia CFR—DUIG la Satu-Mare  
Victoria—Jiul la Cluj

17 Octombrie 1937.

Rapid—Olimpia la București  
AMEFA—Victoria la Arad  
DUIG—Chinezul la Brăila  
Phoenix—CAO la Baia-Mare  
Jiul—Unirea Tricolor la Petroșani

24 Octombrie 1937.

Rapid—Victoria la București  
CAO—AMEFA la Oradea  
Phoenix—Olimpia CFR la Baia-Mare  
Jiul—DUIG la Petroșani

26 Octombrie 1937.

Unirea Tricolor—Chinezul la București.

31 Octombrie 1937.

Rapid—Jiul la București  
AMEFA—Unirea Tricolor la Arad  
CAO—Olimpia CFR la Oradea  
Victoria—Chinezul la Cluj  
DUIG—Phoenix la Brăila

7 Noiembrie 1937.

Unirea Tricolor—Phoenix la București  
Victoria—CAO la Cluj  
Olimpia CFR—AMEFA la Satu-Mare  
DUIG—Rapid la Brăila  
Chinezul—Jiul la Timișoara

21 Noiembrie 1937.

Rapid—AMEFA la București  
Chinezul—Olimpia CFR la Timișoara  
CAO—DUIG la Oradea

28 Noiembrie 1937.

Victoria—Unirea Tricolor la Cluj.

### DIVIZIA NAȚIONALĂ B.

12 Septembrie 1937.

I.A.R.—CFR la Brașov  
Șoimii—Mureșul la Sibiu  
U.D.R.—I.A.R. la Reșița  
Victoria—C.A.M.T. la Carei  
Rov. Griv.—S.G.S. la Craiova  
Tricolor—CFR la Baia-Mare  
Unirea M.V.—Stăruința la Alba-Iulia

19 Septembrie 1937.

Șoimii—Rov. Griv. la Sibiu  
U.D.R.—Unirea M.V. la Reșița  
Stăruința—C.A.M.T. la Oradea  
Tricolor—S.G.S. la Baia-Mare  
Mureșul—I.A.R. la Tg.-Mureș  
CFR—Victoria la Simeria

26 Septembrie 1937.

SGS—Victoria la Sibiu  
UDR—Șoimii la Reșița  
Unirea MV—C.A.M.T. la Alba-Iulia  
IAR—Stăruința la Brașov  
CFR—Mureșul la Simeria  
Tricolor—Rov. Griv. la Baia-Mare

3 Octombrie 1937.

SGS—Unirea MV la Sibiu  
UDR—Victoria la Reșița  
Tricolor—Mureșul la Baia-Mare  
CFR—Rovine Grivița la Simeria  
IAR—C.A.M.T. la Brașov  
Stăruința—Șoimii la Oradea

17 Octombrie 1937.

Șoimii—CFR la Sibiu  
C.A.M.T.—Rov. Griv. la Timișoara  
Victoria—Stăruința la Carei  
Unirea MV—IAR la Alba-Iulia  
Tricolor—UDR la Baia-Mare  
Mureșul—SGS la Tg.-Mureș

31 Octombrie 1937.

SGS—Stăruința la Sibiu  
C.A.M.T.—Tricolor la Timișoara  
CFR—UDR la Simeria  
IAR—Șoimii la Brașov  
Mureșul—Victoria la Tg.-Mureș  
Rov. Griv.—Unirea MV. la Craiova

7 Noiembrie 1937.

SGS—Șoimii la Sibiu  
UDR—C.A.M.T. la Reșița  
Victoria—Tricolor la Carei  
Unirea MV—CFR la Alba-Iulia  
IAR—Rov. Griv. la Brașov  
Stăruința—Mureșul la Oradea

21 Noiembrie 1937.

Șoimii—Tricolor la Sibiu  
C.A.M.T.—SGS la Timișoara  
Victoria—IAR la Carei  
Mureșul—Unirea MV la Tg.-Mureș  
Stăruința—CFR la Oradea  
Rov. Griv.—UDR la Craiova

Jocuri neprogramate

UDR—Stăruința la Reșița  
Rov. Griv.—Mureșul la Craiova  
IAR—Tricolor la Brașov

## Mărunte

— După matchul cu Jugoslavia D-1 V. V. Tillea a hotărât să numească un selecționer unic. care va fi ales între D-ul Luchide și Dr. Teofil Morariu.

— După cum suntem informați Matiașan a revenit iar la Olimpia așa că galeria va putea iar întona — haide Codreanu.

— Victoria din Carei a achiziționat pe Mihalca I. dela Oșana care va juca extrem dreapta.

— Victoria cu mari jertfe și-a achitat toate datoriile, așa că nu vor mai pierde punctele câștigate pe teren la masa verde.

— Gruparea Phonix va face tot posibilul ca să-și romanizeze echipa. Deja are 5 români în echipă: Sava, Sabău, Man, Pop și Ionescu.

— Brandabura a fost numit căpitanul echipei Juventus în urma retragerii lui Vogl.

— Bellis unul din aderenti acelor care fac comerț din sport și cari sunt contra dezvoltării sportului românesc, i-s'a interzis a mai frecventa federația română de fotbal.

— Oșana și-a schimbat numele în Clubul Sportiv a Muncitorilor Sătmăreni Oșana.

— D-ul Președinte a secției de fotbal a grupării Olimpia a anunțat următoarea echipă pentru matchul cu Unirea Tricolor: Baros — Slivaț, Fur — Bârlea, Aiudeanu, Chis — Prassler II. (Matiașan), Noteanu, Covaciu, Flueraș, Jovicin.

— Publicul Sătmărean va putea vede în echipa Unirei-Tricolor 5 internaționali: Crețeanu, Sucitulescu, Steinbach, Soni și Cârjan.

— Selecționierul Ungariei Dietz în principiu și-a format echipa pentru Matchul cu Cehoslovacia: Szabo — Korany, Biro — Lazar, Turay, Dudas — Sas, Dr. Sarosi, Zengeller, Kallay, Kemeny. Ne miră lipsa lui Cseh II. Titkos.

— Comitetul Federal a majorat numărul Diviziei C. la 18 echipe așa că districtul Satu-Mare va fi reprezentat cu 5 echipe: Oșana, CFR, Aurum și Stăruința.

Redactor Responsabil:  
BARLEA ȘTEFAN.